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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial doCabo, realizada  no dia quatro  de  

                                                 setembro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos quatro dias do mês de setembro do corrente ano, realizou-se às 10h36, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga, procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Dando prosseguimento,  

realizou a leitura da pauta do dia conforme segue: Indicação nº 215/25 – 

Angelo de Macedo – Implantação de atividades esportivas voltadas para 

crianças, adolescentes e idosos no bairro Camboinhas; Indicação nº 216/25 – 

Alexandre Barreto – Auxílio financeiro aos alunos do EJA; Indicação nº 217/25 

– Alexandre Barreto – Oficiara a concessionária Enel para que esta apresente 

esclarecimentos e soluções referente as constantes quedas de energia no 

município; Indicação nº 218/25 – Angelo de Macedo – Implantação do serviço 

de van social no sentido Hospital Geral.  Procedeu-se à chamada regimental 

dos vereadores, realizada pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que constatou 

a presença de todos os parlamentares. Expediente: Indicações nºs 215, 216, 

217 e 218/25 – Aprovadas. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 094/25 – Marcelo 

Magno – Institui a Promoção da Cultura Oceânica na rede municipal  de ensino 

de Arraial do Cabo e dá outras providências. Antes da apreciação do referido 

projeto, fez uso da palavra o Senhor Ronie Plácido, Presidente da Funtec, que 

destacou a importância da iniciativa e o impacto positivo que poderá trazer para 

a área da educação. Em sua exposição, mencionou projetos correlatos e 

ressaltou a disponibilização gratuita de instrumentos em pontos estratégicos 

destinados à observação de baleias. Por fim, sugeriu que esta Casa Legislativa 

avaliasse a adoção de medidas voltadas à viabilização econômica dos 

pescadores durante o período em que permanecem inativos em razão do 

aparecimento das baleias. Posteriormente, o Projeto foi submetido à votação 
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com posterior aprovação unanime. O Vereador Rogério parabenizou o Senhor 

Prefeito pela nomeação do Senhor Ronie Plácido à presidência da Funtec, 

destacando o trabalho de excelência que vem sendo realizado sob sua 

liderança, em conjunto com toda a equipe da instituição. Na ocasião, também 

dirigiu elogios à Senhora Branca, à Senhora Ana Lúcia e aos demais 

integrantes da Guarda Municipal, reconhecendo o empenho e a dedicação 

demonstrados no exercício de suas funções e pelo relevante serviço prestado 

à comunidade. Na ocasião, o Vereador Ângelo convocou os membros da 

Comissão de Assuntos Relevantes para a finalização do projeto que trata da 

regulamentação da atividade turística em quadriciclos no município, a ser 

realizada nesta data, às 14h30. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 

nove de setembro em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial 

de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora 

para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 04 de setembro de 

2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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1º Secretário  
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